

ACR-prijs voor Otto Kamps bij zijn afscheid als bestuurder van Samenwerkingsverband Onderwijs op Maat De Liemers

Op 26 september jl. vond de uitreiking van de ACR-prijs plaats bij Zalencentrum Berentsen in Loo. 
Dit gebeurde tijdens het afscheid van Otto Kamps als bestuurder van het Samenwerkingsverband Onderwijs op Maat De Liemers.

Binnen het Samenwerkingsverband Onderwijs op Maat De Liemers werken alle medewerkers van de scholen en het samenwerkingsverband samen aan de centrale opdracht een optimale ontwikkeling, zo thuisnabij en zo inclusief mogelijk, van ieder kind te realiseren.

Otto Kamps heeft bovenstaande visie van het Samenwerkingsverband Onderwijs op Maat de Liemers de afgelopen 13 jaar op een daadkrachtige en zorgvuldige manier waargemaakt. Op gedreven, voortvarende en deskundige wijze stimuleerde hij samenwerkingsverband-breed pilots, maar bovenal kwam hij expliciet op voor kinderen in de knel, vaak in acute crisissituaties. 

Wanneer een onhoudbare situatie dreigde te ontstaan, deden scholen nooit tevergeefs een beroep op Otto. Hij kent het veld en de mogelijkheden, stelt het belang van het kind centraal en handelde adequaat en snel na een noodroep van scholen. Met zijn eigen insteek, oprecht en intens begaan met kwetsbare kinderen ging hij het gesprek aan met alle betrokkenen. Vaak stelde hij voor de betreffende casus een interventieteam op maat samen en werden verbindingen gelegd met andere betrokken partijen. 

Dit denken, praten en handelen in praktische mogelijkheden en kansen (de hands-on mentaliteit) resulteerde in de juiste opvang van tientallen kinderen die in de knel zaten.

De jury van de Anneke Cohen Rodrigues prijs is dan ook zeer vereerd om deze prijs vanwege zijn grote inzet en doorzettingsvermogen persoonlijk aan Otto Kamps toe te kennen.
  


